
 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

ÅRSMÖTE 2025 

 

Måndagen den 24 februari 2025 kl 14:00 

 Sällskapsrummet Tibble kyrka 

 

  

 

 Förslag till dagordning 

 

 1. Mötet öppnas 

   2. Parentation 

 3. Val av mötesordförande, mötessekreterare och två medlemmar (tillika rösträknare) att 

jämte mötesordföranden justera dagens protokoll   

 4. Mötets stadgeenliga utlysande 

 5. Fastställande av dagordningen 

 6. Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse 

   7. Revisorernas berättelse 

   8. Beslut om resultaträkning och balansräkning 

   9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 10. Ersättningar under 2025 till styrelseledamöter, revisorer m.fl. 

 11. Beslut om budget för 2025 

 12. Årsavgift 

 13. Beslut om antal ledamöter i styrelsen 

 14. Val av styrelseledamöter 

 15. Val av ordförande för tiden fram till nästa årsmöte 

 16. Val av revisorer och suppleanter för dessa 

 17. Beslut om antal ledamöter i valberedningen 

 18. Val av valberedningens ordförande och övriga ledamöter 

 19  Mötet avslutas 
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2024 

 
 

Medlemmar 

Den 31 december 2023 hade Jarlabanke 492 egna medlemmar och 86 vänmedlemmar. 

Den 31 december 2024 var antalet egna medlemmar 472 och antalet vänmedlemmar 90. 

 

Årsmöte 

Årsmötet hölls måndagen den 19 februari i Sällskapsrummet Tibble kyrka, med 49 medlemmar 

närvarande. Mötesordförande var Rolf Skagerborg och Birgitta Danielsson skötte sekreteraruppdraget. 

Efter årsmötet var det musikunderhållning av Fred Arne Högberg som underhöll med visor. 

 
Styrelsen 

Styrelsen har under året haft 11 protokollförda sammanträden och har efter årsmötet den 20 februari haft 

följande sammansättning: 

 Rolf Skagerborg, ordförande 

 Gunvor Vretblad, vice ordförande 

 Maria Assarsson, kassör 

 Birgitta Danielsson, sekreterare 

 Birgitta Blacker, annonsansvarig 

 Birgitta Collin, ansvarig för resor, friskvård 

 Margareta Torstensson,  ansvarig för resor och friskvård 

 Bodil Svensson, suppleant 

 

Revisorer 

Ordinarie revisorer har varit Ing-Britt Edlund och Leif Sjöholm. 

 

Arbetsutskott 

Arbetsutskottet har bestått av Rolf Skagerborg, Maria Assarsson och Birgitta Danielsson. 

 
Övriga funktionärer 

Lars Gustafsson, medlemssekreterare, ansvarig för ”brevduvorna” och utskick av medlemsbladet. 

Gunvor Vretblad, bitr. medlemssekreterare 
Medlemsrekrytering, vakant. 

 

Planeringskommitté 

Planering av månadsträffar och övriga aktiviteter har styrelsen gemensamt skött under året. 

 

KPR  

Det kommunala pensionärsrådet, KPR, är sammansatt av socialnämndens utsedda representanter och 

representanter från pensionärsorganisationerna i Täby och leds av äldrenämndens ordförande. KPR har 

en rådgivande och informerande funktion när det gäller äldrefrågor i kommunen. Föreningens 

representanter i KPR har varit Gunvor Vretblad och Irene Lehnberg. Fr.o.m. styrelsemötet 2024-05-13 

efterträder Bengt Vretblad Gunvor Vretblad. KPR har haft fyra möten under året. Gunvor har också 

suttit i KPR:s referensgrupp som förbereder ärenden inför KPR-mötena, Bengt Vretblad ha övertagit den 

uppgiften. 
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Medlemsbladet 
Medlemsbladet har utkommit med fyra nummer under 2024 med en upplaga på 600-700, en större 

upplaga inför Täby Seniordag. Vid distributionen har våra 31 brevduvor varit till stor hjälp. 

Rolf Skagerborg har varit ansvarig utgivare och Gunvor Vretblad redaktör för medlemsbladet. Gunilla 

Kinnman har svarat för layouten och Birgitta Blacker för annonserna. I redaktionskommittén har 

förutom redaktör och layoutare ingått Christel Eborn och Bodil Svensson. 

 

Föreningens hemsida 

Föreningen har en egen hemsida på internet spfjarlabanke.se. Ansvarig utgivare är Rolf Skagerborg. 

Bodil Svensson är webbredaktör och webbmaster är Anders Nisses. Sidan innehåller förutom aktuell 

information om föreningen och dess verksamhet, Medlemsbladet från 2001 och framåt samt även ett 

antal länkar av intresse för pensionärer.  

 

Seniordagen 
Vår monter var välbesökt och förhoppningsvis kanske vi kunde locka några nya medlemmar. 

 
Distriktet 

Under året har det varit fyra ordförandekonferenser på Zoom och två live. Ett antal utbildningar och 

föreläsningar har erbjudits, som vi tagit del av. 

 

Förbundet 

En ordförandekonferens och en kongress som Rolf Skagerborg deltog i och dessutom två Zoom-möten. 

Seniordagen i Kungsträdgården och Seniormässan i Älvsjö genomfördes. 

 
Samverkansgruppen Nordost 
Under 2024 har det varit 4 möten.  Gruppen består av sju SPF-föreningar i Stockholms nordostområde 

och har till uppgift att samarbeta kring frågor som rör förbund/distrikt/enskild förening. Samarbetet 

inom resor har haft 3 möten. 

 

Väntjänsten 
Väntjänsten har under året inte haft några sammankomster. 

 

Aktiviteter 

För aktivitetsstatistik och uppgift om ledare/ansvarig för respektive verksamhet, antal deltagare och 

träffar/sammankomster se bilagda sammanställning. 

 

Friskvård 

Linedancen har fortsatt på måndagar. Boule och tipspromenader har under vår och höst varit 

uppskattade och välbesökta. Promenaderna i Bergianska Trädgården, Prinsessan Estelles Skulpturpark 

och vid Åkersberga kanal blev minnesvärda då vädret var det bästa tänkbara. Under Folkhälsoveckan i 

maj erbjöds korta och långa vandringar tipspromenad och boule. Långa vandringar som vanligt i 

samarbete med Tibbleseniorerna. 

 

Samvaro 

Arne Forssén har från sin skivsamling låtit oss avnjuta jazz. Under hösten har vi även bjudits på sång 

och musik av Trio Sing and Swing. 

Våra luncher på Restaurang Eskader har varit flitigt besökta. I maj samlades vi på Restaurang Pont för 

vårlunch, i september var det Räkfrossa och december avslutades med Jullunch på Nygårds Värdshus. I 

samarbete med Seniorcenter har vi haft 2 modevisningar från Seniorshopen. Caféträffarna har fortsatt 

under året  i Tibble kyrka tillsammans med Tibbleseniorerna.  
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Funktionärsträff 

Som ett tack för allt arbete under året bjöd vi våra funktionärer på en bussutflykt till Norrtälje med en 

guidad visning av Pythagoras museum, en liten promenad nere vid hamnen och därefter en god lunch. 

Sedan fortsatte vi till Vira bruk där vi också blev guidade runt i området och i smedjorna. En mycket 

uppskattad utflykt. 

 

Månadsträffar 

Förutom årsmötet har det varit sju månadsträffar i Tibble kyrkas sällskapsrum, totalt 350 deltagare. 

Den 22 januari berättade Elisabeth Hedborg om de ryska krigsfångarna och deras öden och researchen 

bakom boken ”Min far var rysk soldat”, den 18 mars underhöll Trubaduren Mikael Edfelt, den 22 april 

berättade Hans Arnbom om hur arbetet med slussen fortgår och hur det kommer att se ut när den är 

färdig, den 20 maj gästades vi av Ingrid Thörnqvist som utifrån sin bok ”Yrke: drottning” berättade om 

drottning Silvias arbete utöver invigningar och galamiddagar, den 23 september fick vi en kavalkad i ord 

och bild om Stockholms historia på 60 minuter av Anders Eriksson, den 28 oktober bjöds vi på härligt 

svängig musik av Professor Tommy Löbel Swing band, den 18 november berättade Stephan Rössner om 

heroiska forskarinsatser från 1500-talet och ända in i vår tid och den 16 december fick vi nöjet att lyssna 
till Holiday Singers vokalkvintett. Deltagarna hade möjlighet att köpa lotter i vårt blom-och vinlotteri 

vid träffarna i kyrkan. 

Jarlabankes funktionärer informerade om vad som var på gång i föreningen. 

 
Studiecirklar och kurser 

Gemensamt för alla kurser och cirklar är att de drivs och leds ideellt, av olika föreningsmedlemmar i 

Jarlabanke. Litteraturcirkel, vinkunskap, sällskapsbridge, tävlingsbridge, lappa-laga, sy nytt. 

 

Resor och utflykter 

Dagsutflykter med buss till Arbetets museum och Löfstads slott i Norrköping, Moas Torp och Häringe 

slott, båttur Arkösund-Capella Ecumenica med slussning på Göta kanal. Med veterantåget Lennakatten 

draget av ånglok från Uppsala till Länna bruk. Ålands skördefest. En flerdagarsresa tillsammans med 

Nordostföreningarna. Besök på Moderna museet, Bååtska palatset. Pressbyråns museum, Sven-Harrys, 

Ersta museum och nya sjukhus, Ekonomiska museet och Liljevalchs. Hantverksvandring i Gamla stan 

hos olika hantverkare. Vid åtta tillfällen har vi ätit goda luncher på Restaurang rÅVAra, Täbys 

restaurangskola. Året avlutades med Luciagala i Filadelfiakyrkan och julbord på Nygårds värdshus. 

 

Ekonomi 
Medlemsavgiften för år 2024 har varit 310 kronor. Av medlemsavgiften till föreningen för 2024 gick 50 

kronor till Stockholmsdistriktet och 160 kronor till Förbundet vilket ger 100 kronor per medlemskap till 

föreningen. Årsavgiften för vänmedlem har varit 100 kronor. 

 

Våra intäkter utgörs av medlemsavgifter, bidrag från kommunen och från annonserna i Medlemsbladet. 

Från Täby kommun har vi fått lokalbidrag på 8.028 kronor och samverkansbidrag på 112.000 kronor  till 

kommande verksamhet.  

 
I likhet med tidigare år har styrelsens ledamöter arbetat utan arvode och endast erhållit 

kostnadsersättningar. 

 

Föreningens ekonomiska ställning framgår av separat årsredovisning. 
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Styrelsen tackar Täby kommun för värdefullt ekonomiskt bidrag. 

 
Styrelsen vill också tacka alla funktionärer och ett stort antal medlemmar för de arbetsinsatser som 

gjorts under året och som har möjliggjort den höga aktivitetsnivån inom SPF Seniorerna Jarlabanke. 
 

 

Täby i januari 2025 

 

 

 

 
Rolf Skagerborg  Gunvor Vretblad 

 

 

 

 

Maria Assarsson  Birgitta Blacker 

 

 

 

 

Birgitta Collin  Birgitta Danielsson 

 

 

 

 

Bodil Svensson   Margareta Torstensson 

 



SPF Seniorerna Jarlabanke Täby

Utfall Budget Utfall

Resultaträkning 2024 2024 2023

Intäkter Tkr

Medlemsavgifter 164 745 160 159 270

Annonser 37 950 40 40 230

Bidrag 122 028 x) 80 63 599 x)

Deltagaravgifter, cirklar 10 390 25 23 190

Överskott aktiviteter 4 279 10 8 897

339 392 315 295 186

Kostnader 

Årsavgifter Förbund o Distrikt 108 415 110 100 380

Marknadsföring 4 4 025

Sociala projekt 57 723 50 28 749

Medlemsbladet 48 614 50 49 326

Lokalen 50 988 50 48 156

Styrelse o funktionärer 2 498 8 7 532

Kanslikostnader,hemsida m..m. 60 231 47 43 511

328 469 319 281 679

Resultat före räntor 10 923 -4 13 507

Räntor 3 378 3 679

Resultat 14 301 -4 17 186

Balansräkning 241231 231231

Tillgångar

Likvida medel 162 095 167 713

Övriga fordringar 12 948 0

175 043 167 713

Skulder och eget kapital

Förutbetalda medlemsavgifter 4 400 5 600

Övriga kortfristiga skulder 22 950 28 722

Eget ingående kapital 133 392 116 205

Periodens resultat 14 301 17 186

175 043 167 713

x) Bidrag

Lokalbidrag Täby kommun 10 028 10 169

Soc.insatser Täby kommun 112 000 53 430

122 028 63 599
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Aktivitetsstatistik för år 2024 

 
 

Aktivitet 

 

Ansvarig under året 

Antal 

arrangemang 

Antal gånger 

Antal 

deltagare per 

arrangemang/gång 

Deltagare 

totalt 

 

Bridge 

Tävlingsbridge 

Sällskapsbridge  

 

 
Anita Gilljam 

Birgitta Collin 

 

 

37 

45 

 

 

11 

7 

 

 

407 

315 

 

Friskvård 

 

Boule onsdagar 

 

Tipspromenader 

 

Folkhälsoveckan 

 

Utdelning av medlems- 

blad 

 

 

Margareta Torstensson/Birgitta 

Danielsson 

Margareta Torstensson/Birgitta 

Collin/Birgitta Danielsson 

Gunvor Vretblad/Margareta 

Torstensson/Birgitta Danielsson 

Lasse Gustafsson 

 

 

22 

 

 8 

 

 

5 

4 

 

 

6 

 

14 

 

 

 8 

31 

 

 

132 

 

 112 

 

 

40 

124 

Festarrangemang 

Vårlunch 

Räkfrossa 

Julbord 

Trio Sing and Swing 

 

Jazzpub 

 

Modevisning 

 

 

Rolf Skagerborg 

Birgitta Blacker 

Margareta Torstensson 

Veronica Duske/ 

Ingegerd Isacsson 

Arne Forssén/Rolf Skagerborg/ 

Ingegerd Isaksson 

Birgitta Danielsson 

 

1 

1 

1 

2 

 

1 

 

 2 

 

 

 

 

22 

 

 

 

100 

 

 

32 

35 

34 

44 

 

10 

 

200 

Möten och Träffar 

Månadsträffar  

 

Lunchträffar 

Restaurang Råvara 

 

Birgitta Blacker, Bodil Svensson, 

Gunvor Vretblad 

Jana Hammarén 

Birgitta Collin 

 

8 

 

12 

8 

 

50 

 

9 

7 

 

350 

 

108 

56 

Studiecirklar och 

Kurser 

Litteraturcirkel  

Vinkunskap II 

 

Vinkunskap I 

Sykurs ”Lappa-laga” 

Linedance 

 

 

 

Ing-Britt Edlund 

Arne Forssén/Hans Landin/Uno 

Svensson 

Lars-Ove Pehrsson/Ann Pehrsson 

Lisbet Borgstav/Ann-Christin Huss 

Eva Jansson/Birgitta Danielsson 

 

 

9 

8 

 

8 

18 

30 

 

 

 

11 

12 

 

14 

7 

13 

 

 

 

99 

96 

 

112 

126 

390 

 
Resor och Utflykter 

(se sidan 3) 

Seglats med Viking Plym 

Margareta Torstensson, Birgitta 

Collin 

Lasse och Annika Gustafsson 

16 

 

1 

13 

 

 

208 

 

9 
 

Årsmöte 

 

Styrelsen 

 

1 

 

 

 

49 
Summa 

 

  

248 

  

3.088 

 



Valberedningens förslag till årsmötet 2025 

 

 

 

 1 Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen 

    Antalet ledamöter föreslås vara 7 st 

 

2 Styrelseledamöter 

   Valberedningens förslag på personer som väljs in i styrelsen 

 

Rolf Skagerborg, omval på 1 år    

Birgitta Danielsson, vald på 2 år, 1 år återstår 

Birgitta Collin, omval på 1 år 

Birgitta Blacker, omval på 1 år 

Gunvor Vretblad, omval på 1 år 

Margareta Torstensson, omval på 1 år 

Maria Assarsson, omval på 1 år 

 

    Suppleant 

 

Bodil Svensson, omval på 1 år 

 

 

3 Revisorer och suppleanter 

   Ordinarie revisorer 

 

Ing-Britt Edlund 

Leif Sjöholm 

 

Suppleant 

 

Vakant 

 

  

 

Täby 2025 02 01 

Christel Eborn 

  


	Studiecirklar och kurser

